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2024جانفي 21الأحد       جامعة أمحمد بوقرة بومرداس  السياسية  والعلومالحقوق  كلية قسم القانون العام  
 الإجابة النموذجية لمقياس: قانون البيئة والتنمية المستدامة 

ن  تواتي.الأستاذة:   
 السنة الثالثة ليسانس                         الخـــــــــــــــــــامــسالسداسي                             ستدراكيةالــــــــــــــــدورة الا

 وحدة التعليم الاستكشافية 02الرصيد          01المعامل          
 

 كل إجابة بنقطة (6/6 )  العبارات الخاطئة  صحح :السؤال الأول
 
       .1972مؤتمر استوكهلم سنة  وضعت في  ،2030لعام   تنمية المستدامةالخطة  - .1

 2015لتنمية المستدامة سنة ا وضعت في إطار قمة ،  2030لعام   خطة التنمية المستدامة  -ج/       
 
   الاهتمام بموضوع  حماية الأراضي الرطبة.  ،2012سنة  + 20تميزت  قمة ريو  .2

 الاهتمام بالاقتصاد الأخضر و الاطار المؤسساتي للتنمية المستدامة.   ، 2012سنة  +  20تميزت قمة ريو -ج/       
 
 .تيار فقهي  يرى ان التنمية المستدامة ظهرت لتغليب المشكلات البيئية ، تيار البيئيال.3

 وأنها تلوث البيئة  نها  لا  يدة هي التنمية الزراعية لأحفقهي يرى ان التنمية المستدامة الو   البيئي، تيارالتيار  ج/        
 .والمتجددةها المتواصلة تعلى خصوب وتبقىالوحيدة التي تعني بالطبيعة 

 
 مبدأ الوقاية لتفادي الضرر البيئي غير المؤكد و غير الموجود.يسعى  .4

 مبدأ الوقاية للتحوط من مخاطر معروفة و متوقعة باتخاذ التدابير اللازمة مسبقا. يسعى ج/ 
 

  التداخل بين السلام و التنمية. 1992مؤتمر ريو لسنة وضح .5
 عبارة  صحيحة  ./ج

 
 سليمة. البيئة الفي  المواطنلحق  2020أسس التعديل الدستوري لسنة .6

 في إطار التنمية المستدامة.  لحق المواطن في البيئة السليمة 2020أسس التعديل الدستوري لسنة        
 

إلى مبادئ، أذكرها.)   10-03مة رقم  داالسؤال الثاني: يستند قانون حماية البيئة في اطار التنمية المست
 (0,75كل مبدأ
وردت في المادة    ،10- 03رقم    ادئ التي يستد لها قانون حماية البيئة في اطار التنمية المستدامةبج/ الم

 كما يلي:  3
 مبدأ المحافظة على التنوع البيولوجي،  -
 مبدأ عدم تدهور الموارد الطبيعية ، -
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 مبدأ الاستبدال،-
 مبدأ الإدماج،   -
 الأضرار البيئية بالأولوية عند المصدر،  مبدأ النشاط الوقائي و تصحيح-
 مبدأ الحيطة،  -
 مبدأ الملوث الدافع، -
 مبدأ الإعلام و المشاركة. -
 

 ن( 8أجب على الأسئلة المرتبطة بهذه المسألة ) : السؤال الثالث
، قامت شركة لصناعة مواد التجميل برمي نفايات كيماوية على أراضي زراعية في بلدية بودواو  2005سنة  

 يملكها مزراع، أدت لهلاك المحصولات و التربة. 
 ن( 5)أذكر نوع التلوث الي تسببت فيه الشركة.-

التلوث الذي حدث بفعل رمي النفايات الكيماوية على أراضي زراعية خاصة تعود ملكيتها إلى مزارع  -ج/  
 هي: 

 ن( 1). تلوث ترابيا التلوث: أصابهمن حيث نوع البيئة التي  •
التلوث  • مصدر  حيث  هو    من  المحصولات  و  الزراعية  الأراضي  أصاب  تلوث الذي 

 ن( 1)صناعي.
 ن(1)تلوث كيماوي، التلوث هو   من حيث طبيعة •
 ن(1)ر.خطيتلوث  الذي أصاب الأراضي الزراعية هو  من حيث أثر التلوث  •
 ن( 1) تلوث محلي. هومن حيث التأثير الجغرافي للتلوث  •

 ن( 1)المسؤولية؟ الذي يستند عليه المزارع لتحميل الشركة  يماهو المبدأ القانون-
  . 10- 03طار التنمية المستدامة رقم  إمن قانون حماية البيئة في    3مبدأ الملوث الدافع على أساس المادةج/  

مبدأ مسؤولية المنتج عن النفايات  ضمن الاستناد إلى أحكام قانون تسير النفايات ومراقبتها وازالتها الذي يجسد  
 .التي يخلفها

 ن(2)أحكامه. ماهو القانون الذي خالفت الشركة -
 شركت خرقت أحكام القانونين:  ج/ 

 . 19- 01قانون تسير النفايات و مراقبتها و ازالتها رقم  -
 . 10-03قانون حماية البيئة في اطار التنمية المستدامة رقم -

 انتهى/ 


